lpunoxeHue 1
T . .

TennoTexHN4Yeckun pacyeT orpaxgarlmx  KOHCTpykuun  npomsBegeH no  CrIl
50.13330.2012 «CHwul1 23-02-2003. TennoBas 3awwuTta 3gaHun» mn CI1 23-101-2004
«lMpoekTnpoBaHMe TENMOBOW 3awmTbl 3gaHun», ¢ ydetom n.7.13 CI1 118.13330.2012
«CHwuIT 31-06-2009. O6LeCcTBEHHbIE 30aHUS U COOPYXKEHNSA.

Bna)XHOCTHbIN peXXnmM NoOMeELLEHNIN 34aHNSA B XONOAHbIN Nepuo roga — HopManbHbIN.
Ycnosus akcnniyatauum orpaxgatomnx KOHCTpyKumm — b.

Tpebyemoe Tepmumyeckoe cOnpoTUBREHME Tennonepenade onpegeneHo no tabnuue 3
CI 50.13330.2012 B 3aBUCMMOCTM OT rpagyco-cyTok otonuternbHoro nepuwoga (FCOIM)
panoHa CTPOUTENbLCTBA.

FCOIM = (ts-tor)XxZor = (20 — (-1,3 ) x 213 = 4537 °C cyT

roe ts - pacyeTHas TemnepaTtypa BHYTPEHHero so3ayxa, °C
tor - CPeOHAA TEMNepaTypa Hapy)KHOro Bo3ayxa B TeYEHME OTONUTENBHOro nepuoaa, °C
Zor — NPOAOIMKUTENBHOCTL OTONUTENBHOIO Nepmnoaa, CyT

Tpebyemoe conpoTuBneHne Tennonepeaaye Ans o6LLEeCTBEHHOro 3aaHus:
- ONS HapY)XHOM cTeHbl Ro'P=4537x0,0003+1,2 = 2,56 M2°C/BT

- Ans okHa Ro™P= 4537x0,00005+0,2 = 0,43 m2°C/BT

- ans kpoBnu Ro'P= 4537x0,0004+1,6 = 3,42 m2°C/BT

HapyxHasa cTeHa:

1. CaHABMY-NaHEeNu ¢ MuHBaTom 5=150 Mm; R™ = 2,86 M?°C/BT (OaHHbIE Npon3BOANTENS)
2. NMeHonnekc =50 mm; 21=0,04 B1/m°C

3. KJl1 B 2 cnosa =25 mm; 2=0,35 Bt/m°C

Ro™ = 1ating+ Z8i/hi +1/oext = 0,115 + 2,86 + 1,25 + 0,071 + 0,043 = 4,34 m*°C/BT

C y4yeToM noHwxatoLero koagduuymneHTta (r) Ha 0OGHOPOSHOCTb CTPOUTESbHbBIX KOHCTPYKLNIA
Ro™ = 0,115 + (2,86+1,25+0,071)x0,84 + 0,043 = 3,67 M*°C/BT (>Rp);
K = 0,27 Bt/m*C

MokpbiTHe:

. X/6 nnuta 6=200 mm; 1=2,04 B1/m°C

. Mapounsonaums 6=2 mm

. Kepamaut 5,=150 mm; 2=0,19 B1/m°C

. LlemeHTHO-necyaHas ctskka 6=30 mm; 2=1,2 B1/m°C

. YTennuteno TEXHOPY® 45 §=120 mm; 2=0,042 B1/m°C
. NonumepHasa membpaHa PLANTER geo §=10 mm

. N'paBuin §=30 mm; 2=0,19 B1/™m°

. TpoTyapHas nnutka §=40 mm; 2=0,5 B1/m°

O~NO O WN =

Ro™=1/os+Z8i/\i+1/owm=
0,115+0,2/2,04+0,15/0,19+0,03/1,2+0,12/0,042+0,03/0,19+0,04/0,5+0,043=

=4,166 M*°C/BT (>Rp);

C yyeToM noHmxaroLero koagpguumnenTa (r) Ha OAHOPOOHOCTb CTPOUTENBbHbLIX KOHCTPYKLMIA
Ro™ = 0,115+(0,098+0,79+0,025+2,857+0,158+0,08)x0,95+0,043=3,97 M*°C/BT (>Rrp);

K = 0,25 Bt/m*°C



Mon no rpyHTy:

R, = 2,15 M*°C/BT; K = 0,47 BT/M*°C
Ry = 4,3 M*°C/BT; K = 0,23 B1/M*°C
R = 8,6 M?°C/BT; K = 0,12 B1/mM*°C
Riv= 14,2 M?°C/BT; K = 0,07 BT/M*°C

OkHa:

4M1-16-4M1-16-4M1 no TOCT 24866-99
Ro = 0,54 M>C/BT;

K = 1,85 BT/ M°C

ﬂBepM BXOAOHbIlEe:
RO,'anp: O,GRTp,CTeHb|: 0,6 X 2,56 = 1,536 MZOC/BT; K :0,65 Bt/ MZOC

OrpaHu4yeHue TemnepaTypbl U KOHAEHCALMX BNaru Ha BHYyTPeHHUX NOBEPXHOCTAX
orpaxkgaroLmnx KOHCTPYKLMIA 3gaHUA

PacueTHbin TemnepaTypHblin nepenap Ay, °C, Mexay TemnepaTypon BHYTPEHHEro
BO3Qyxa W TemnepaTtypon BHYTPEHHEW MOBEPXHOCTU Orpaxgatolen KOHCTPYKUUU He

AOIMKEH NpeBblwaTb HOPMUPYyeMbIX BENNYMH Atrp, °C, ycTaHoBREHHbIX B Tabnuue 5 CI1
50.13330.2012, n onpepgensietcsa no gopmyne

Ato=n X (tz - tu) / (Ro™ X @), °C

roe N - KoAMUUMEHT, yYMTbIBAKOLLNA 3aBUCUMOCTbL NOSNOXKEHUS HApPY)>XHOW NMOBEPXHOCTU
orpaxgaroLmnx KOHCTPYKLMIA NO OTHOLLEHWUIO K HApY>XHOMY BO34YyXY;
ts - pacyeTHasa TemnepaTypa BHyTpeHHero Bo3ayxa, °C

tu - pacyeTHas TemnepaTtypa Hapy>KHOro Bo3ayxa B XonoAHbIv nepuog roga, °C.

%onp - NpuBEedEeHHOe COMNpoTUBMEHWE Tennornepegadvye orpaxnarowmx  KOHCTPYKUUNA,
m2-°C/BrT;

Os -KO3APPUUMEHT TennooTaaun BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTU OrpaxgaroLmx KOHCTPYKLUNNA,

B1/(m 2 -°C), npmHumaemsbin no Tabnuue 4 CI 50.13330.2012.
[ns HApPY>KHOWM CTEHbI:
Ato=1x(20+24)/(3,67x8,7)=1,38< 45°C

[ns nokpbITUA:

Ato= 0,8 x (20 + 24) / (3,97 x 8,7) = 1,02 < 4,0°C

Bbi1800Gr:

1.PacyeTHble Tepmuyeckue COMPOTMBMEHUS  Tennonepegavye CTeH, MOKpbITMS ¢
OCTEKMNEHNA He Hwke Tpebyembix 3HadeHun, onpedeneHHblx no Tabnumue 3 CI
50.13330.2012.

2. PacuyeTHble TeMnepaTypHble nepenagbl Mexay TemnepaTypov BHyTPEHHEro Bo3ayxa u
TemnepaTtypamum Ha BHYTPEHHUX TMOBEPXHOCTAX CTEH W MOKPbITUSE HEe MpeBblatoT
Tpebyembix, yCTaHOBMNEHHbIX B Tabnuue 5 CI150.13330.2012.



lpunoxeHue 2
KPYOHEHHbIN yer X Tensa Ha oTonJseHu

OpVEHTUPOBOYHOE 3HAYEHUE TEMMOMNOTEPb Yepes orpaxaalolimne KOHCTPYKUMWU 34aHus Ons
OLIEHKW Harpy3Ku TenrnoBbIX CeTel onpeaensoT no gopmyne:

Qao=axqxVux(te-ty), BT

roe
a — K0ahPMUMEHT y4eTa panioHa CTPOUTENbCTBA 34aHWS:
a=0,54+22/(te-t); a=0,54+22/(20+24)=1,04
g — yaenbHas TennoBas xapaktepuctuka 3panusi, BT/mMPxK, cooTBeTcTByioOLWas pacyeTHOI
pa3HOCTM TeMnepaTypbl 45151 OCHOBHbIX MOMELLEHUN;
Vy — 06beM oTannMBaemMon YacTy 34aH1s No BHeLHeMy obmepy, m°
ts - pacyeTHaa TemnepaTypa BHyTpeHHero Bosgyxa, °C (B cootBetctBuu c n. 7.13 CI1
118.13330.2012 «CHwuIM 31-06-2009. O6LeCTBEHHbIE 34aHUS 1 COOPYXKEHUSA» )
tu - pacyeTHas TemnepaTypa Hapy>XHOro Bo3ayxa B XOSI04HbIN nepuog roga, °C.

Yp,eanaﬂ TennoBad XapakTtepuctuka 3gaHna oripegendeTtca no dJOpMyJ'Ie EpMOJ‘IaeBa H.C.:
q = 1,00 X{ P / S X [ kH,cm, + pX ( ko/( - kH,cm,) ] + 1 / h X (knm + knon) }, BT/M3XK,
roe

P, S u h — nepumeTp, Nnowaae 1 BbicoTa 3AaHUS;

Kicm., Kok, Knm W Knon — KO3GMUMEHTBI Tennonepenayu, BT/M?xK, HaPY>XHbIX CTEH, OKOH,
noTonka n nona ua lNpusnoxeHusi 1

0 — K03 prLMEHT ocTekneHns dpacanos 3aanHus. Mo AaHHBIM apxuTekTopoB p = 0,3.

q=1,00x{123/673x[0,29+0,3x(1,85-0,29)]+1/21x (0,25 +
0,27) } = 0,163 B1/M*xK

Q30.=1,04 x 0,163 x 14130 x ( 20 + 24 ) = 105394 Bm





